1. Escribe cada expresión como una potencia con exponente negativo.
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2. Calcula el valor de cada potencia.
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3. Completa con los números que faltan para que la igualdad sea verdadera.
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4. Calcula el valor de cada potencia.

a) (1,25)3
b) (-0,25)-4 
c) (-0,25)4      
d) (-0,01)-3
e) (0,5)-3       f) (1,5)2 
 g) (-0,002)-3 
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5. Encuentra el número racional que hace verdadera cada igualdad.
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6. Encuentra el exponente de cada potencia para que se cumpla la igualdad.
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7. Transforma cada potencia para que el exponente quede positivo y luego calcula su valor.

a) 2-3     
b) 3-2      
c) 5-2      
d) 2-5        
e) 10-1        
f) 4-1      
g)  1-4
8. Calcula el valor de cada potencia y luego multiplícalas para obtener el valor de cada expresión.

a) 24 · 2-3
b) 3-3 · 31
c) 53 · 5-2
d) 73 · 7-3                e) 2-4 · 23        f) 33 · 3-1       g) 5-3 · 52
9. Escribe cada expresión como una potencia con exponente negativo.
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10. Calcula el valor de cada potencia.
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11. Completa con los números que faltan para que la igualdad sea verdadera.
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12. Calcula el valor de cada potencia.

a) (1,25)3
b) (-0,25)-4 
c) (-0,25)4      
d) (-0,01)-3
e) (0,5)-3       f) (1,5)2 
 g) (-0,002)-3 
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13. Encuentra el número racional que hace verdadera cada igualdad.
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14. Encuentra el exponente de cada potencia para que se cumpla la igualdad.
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15. Escribe cada expresión como una potencia.

a) 26 · 36                  b) 22 · (-3)2 · 62              c) 34 · 34 · 34
     d) 44 · (-5)4                e) 72 · 112          

f) (-5)3 · 53 · (-5)3
g) 25 · 35 · 55      
h) (-8)3 · 103            
i) (-13)4 ·134 · 104


16. Escribe cada número como una multiplicación de potencias de distinta base y de igual exponente.

a) 225
b) 1.225
c) 22.500

d) 196


e) 2.500

f) 125.000
g) 1.296
h) 4.900

i) 1.331.000
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